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Umstellung in den Kindertagesstitten auf das Early Excellence-Konzept
(EEC)
Anfrage der CDU-Fraktion vom 20.11.2013

Fragen:
Wie den lokalen Medien (20.11.2013) zu entnehmen war, gibt es massive Beschwerden der

Eiternschaft in der Kita "Sterntaler" bezliglich deren Einbindung bei der Umstellung auf das

EEC sowie den damit verbundenen organisatorischen MaBnahmen.

Die Verwaltung wird gebeten hierzu Stellung zu nehmen und dabei folgende Fragen zu be-

antworten:

1. Inwiefern werden die Elterninteressen bericksichtigt?

2. Ist es gewlinscht, dass die Eltern bei Verédnderungen mitwirken?

3. Wer ist fir die Kommunikation mit den Eltern verantwortlich und in welcher Form und
Haufigkeit wird diese in den stadtischen Kindertagesstatten durchgefiihrt?

4. Welche Probleme gab es im Fall "Sterntaler"? Ist dies ein Einzelfall oder h&ufiger bei der
Umstellung auf EEC zu beobachten?

5. Warum wurde im erwahnten Fall (Abschaffung des Friihstlicks in den Gruppen und Un-
terschriftenliste der Eltern dagegen) nicht auf die Elternwiinsche eingegangen bzw. fand
in der Zwischenzeit ein Gesprach mit den Eltern statt?

6. Wurden im Zuge der Umstellung auf EEC vermehrt Beschwerden/Bedenken seitens der
Einrichtungen/Erzieherinnen an die Stadt herangetragen?

7. Hat sich der Krankenstand - wie in den Medien behauptet - beim Kita-Personal mit der
Umsetzung des EEC-Konzeptes verandert?

Wolfgang Michels
Fraktionsvorsitzender
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